
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 
  
ポップなどで，おすすめの本を紹介したり，内容について簡単に解説したりしています。 

 

 

 

 

 

 

 次年度から道徳の時間が「特別の教科 道徳」にかわります。 

これをうけて，１月２２日（火）大学教授を招聘して研究授業を実施しました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

  ～１，２年生も応援しています～ 

 

 

 
 
 

●エッセイコンテストで特別学校賞を受賞しました。 

 
 

 

 

 

 

 

●職場体験学習（チャレンジウィーク）の学年・時期を変更します。 

 

 

 

学校教育目標：夢や目標に向かって仲間とともに主体的に学び，未来を創造できる生徒の育成 

学校だより 【保護者・地域の皆様へ】 
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●学校図書館が充実してきています。 

 

 

●「考え，議論する道徳」にチャレンジしています。 

 

 

●３年生の入試がいよいよ大詰めです。 

 

 

図書館担当教員と，小中一貫教

育図書館補助員で学級を回っ

て，本の紹介や貸し出しの推奨

を行っているところです。 

道徳でも「思考ツール」

を使って，自分の考えを

整理し，文章化します。 

自分の考えを仲間と交流

して，新たな気付きをもと

に，考えを再構築します。 

研究授業後は教員全員で

授業を振り返り，講師から

指導をうけました。 

◆公立高校入試日程 

月 日 曜日 日   程 
２ １ 金 選抜(Ⅰ)小論文・面接 

６ 水 選抜(Ⅰ)結果通知 
１３ 水 選抜(Ⅱ)願書提出〔～１８日正午〕 
２０ 水   〃  志願変更〔～２２日正午〕 

３ ６ 水 選抜(Ⅱ)学力検査【国語･社会･数学】 
７ 木   〃  学力検査【理科･英語】 
９ 土 リハーサル・準備 

１０ 日 卒業証書授与式 
１４ 木 選抜(Ⅰ)(Ⅱ)等合格者発表 
１９ 火 選抜(Ⅲ)願書提出〔～２０日正午〕 
２２ 金   〃  作文･面接 
２５ 月   〃  合格者発表 

 
三年生のみなさん。私たち１，２年生をこの一年引っ張ってくださり，ありがとうござ
います。体育大会では誰もが大きな声を出し，１，２年生に丁寧に教え，アドバイスを
してくださり，オープン day では大きな声で歌い，こちらでもアドバイスをしてくださ
いました。どちらも本気で取り組んでいただき，行事以外でも学校生活，部活などでも
厳しい言葉やアドバイスをかけてくださり，この一年本当にありがとうございました。
高校受験がんばってください。 （昼休みに放送している３年生への感謝の言葉から） 

国際協力機構ＪＩＣＡ主催の「国際協力中学生・高校生エッセイコンテストにおいて，青少

年の開発途上国理解などに大きく貢献したとして，特別学校賞を受賞しました。「世界の幸せ

のために私たちができること」をテーマに，３年生全員が夏休みに書いたエッセイを応募した

もので，学校賞受賞は８年連続となります。 

これまで福山市では全校一斉に８月第３週にチャレンジウィークを実施していました
が，次年度から各学校に時期・学年が任されます。本校は，１年生３学期（2 日間）と
２年生修学旅行の一部を職場体験学習とします。つきましては，１年生が来月の３月19
日（火）20日（水）から実施いたします。 
 地域・保護者の皆様には，引き続きご支援ご協力をよろしくお願いします。 


